

152° Reggimento Fanteria Sassari



Product price:

19,50 € tax included

Product short description:

152° Reggimento Fanteria Sassari

Product description:

152° Reggimento Fanteria Sassari 152° Reggimento Fanteria Sassari 152° Reggimento Fanteria Sassari

152° Reggimento Fanteria Sassari

Set composto da mostrine smaltate e fregio di Fanteria con numerale 152° Reggimento Fanteria Sassari.

Reggimento di **fanteria** di salde tradizioni isolane si compone di un comando di reggimento, una compagnia di supporto logistico ed un battaglione meccanizzato, pedina operativa dell'unità.

Alimentato con personale volontario, il reggimento è di stanza a Sassari.

La Bandiera di Guerra è decorata di un Ordine Militare d'Italia e due Medaglie d'Oro al Valor Militare.

La festa del reggimento cade il 28 gennaio, anniversario dei combattimenti al Col del Rosso ed al Col d'Echele (1918).

Dimensioni **152° Reggimento Fanteria Sassari** 2,4 cm. (larghezza) x 3 cm. (altezza) con attacco a morsetto